Pin sylvestre

Pinus sylvestris

®a

arbre +6m  arbuste 2-6m  buisson 1-2m

Ecorce rougeétre & saumoné
dans la partie supérieure du
tronc et le houppier.

Aiguilles vert-grisatre par deux.

Affectionnant le climat
montagnard, il est présent a
partir de 400m sur la partie
ouest du département. Sur
sols alcalins, uniquement en
conditions séchantes.
Résiste au gelées méme
tardives, ainsi qu’a la
sécheresse. Sensible au vent,
branches cassant facilement
sous le poids de la neige.
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PH du sol
tres acide acide neutre alcalin

Exigence en eau

engorgé ) .
en permanence frais trés sec
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Usages divers, dépendant de
Lumiere la provenance et des conditions

ormbre demi ombre lumiére de croissance : menuiserie,

plaguage, charpente...
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